Gemeinde Plate Der Bürgermeister

Amt Crivitz; Amtsstraße 5, 19089 Crivitz





Gemeinde Plate

Internet: www.gemeinde-plate.de

über Amt Crivitz

Amt: Amt für zentrale Dienste Bereich: Sitzungsdienst

Bearbeiter/in:

Telefon: 03863-54 54-0 FAX: 03863-54 54-103 E-Mail: info@amt-crivitz.de

Datum 14. Juni 2021

Aufruf zur Mitarbeit im Behindertenbeirat der Gemeinde Plate

Liebe Bürgerinnen und Bürger in Consrade, Peckatel und Plate,

auf der letzten Sitzung des Ausschusses für Bildung und Soziales der Gemeindevertretung der Gemeinde Plate wurde die Gründung eines Behindertenbeirates in der Gemeinde Plate angestoßen, seine Gründung wird somit vorbereitet.

Der Beirat soll helfen, die gleichberechtigte Teilhabe der Menschen mit Behinderung zu fördern und dabei die Perspektive der Menschen mit Behinderung einnehmen. Er soll die Interessen behinderter Menschen in der Gemeinde bündeln und die Arbeit der Gemeindevertretung und der Verwaltung in diesen Aspekten unterstützen.

Mitglieder des Behindertenbeirates sollten Bürgerinnen und Bürger mit körperlichen bzw. geistigen Einschränkungen aus der Gemeinde Plate sowie deren Angehörige sein. Der Behindertenbeirat soll ehrenamtlich tätig werden, selbständig arbeiten und die Interessen der in der Gemeinde Plate lebenden Behinderten wahrnehmen.

Wir möchten alle Interessierten aufrufen, die sich für die Mitarbeit im Behindertenbeirates engagieren wollen, sich bis zum 15.07.2021 mit folgenden Angaben ihr Interesse zu bekunden:

Vor- und Zuname Wohnort, Straße, Hausnummer Motivation zur Mitarbeit

Gemeinde Plate über Amt Crivitz Amtsstraße 5, 19089 Crivitz

Internet: www.amt-crivitz.de
E-Mail: info@amt-crivitz.de

Bankverbindung

Sparkasse Mecklenburg-Schwerin IBAN: DE60 1405 2000 0000 0503 00

BIC: NOLADE21LWL

Öffnungszeiten Amt Crivitz

Mo., Die., Do., Fr.: 09.00 – 12.00 Uhr
Die.: 14:00 – 16.00 Uhr
Do.: 14:00 – 18:00 Uhr
Bürgerbüro: 1. Samstag im Monat
09:00 – 12:00 Uhr

Ihre schriftliche Interessenbekundung schicken Sie bitte an:

Gemeinde Plate Der Bürgermeister über Amt Crivitz Amtsstraße 5 19089 Crivitz

Das Einreichen Ihrer Bekundung kann auch per eMail an den Sitzungsdienst des Amtes Crivitz für die Gemeinde Plate an die Adresse stefanie.haelke@amt-crivitz.de erfolgen

Das Treffen der Interessierten ist für den Zeitraum Anfang August 2021 vorgesehen. Zu dieser Veranstaltung werden alle Bewerberinnen und Bewerber eingeladen. Dabei wird es insbesondere um die Aufstellung einer Satzung für den Beirat, seine Rechte und Aufgaben gehen.

Über eine zahlreiche Beteiligung aus allen Ortsteilen unserer Gemeinde würden wir uns sehr freuen!

Mit freundlichen Grüßen

Steffen Schreiber Ausschussvorsitzender Ronald Radscheidt Bürgermeister